



每500克售价不到20元

# 超市里进口牛肉卖出了猪肉价

业内人士：这是“冻化鲜”牛肉

□记者 谢昭艳 通讯员 陈浩 董笔锋

“超市里的进口牛肉只要20元一斤。”近日，记者在朋友圈看到这条信息，高大上的进口牛肉居然卖出了猪肉价。昨日，记者在采访中了解到，进口牛肉的品类日趋多元化，其中有不少品种的进口牛肉，其市场价格确实比宁波本地产的牛肉还要便宜不少。

## 超市进口牛肉仅售19.98元/500克 多为“冻化鲜”牛肉

昨日上午，根据上述来自朋友圈的线索，记者到位于天一广场的一家大型超市采访。在一楼生鲜区，记者看到一条醒目的“早晚市限时供应”广告牌，进口牛胸肉每500克仅售19.98元，而旁边的标牌标明“进口冷冻牛肩肉每500克23.8元”，标牌下面的碎冰上铺满切成小块的进口牛肉，每一小盒都标明分量、价格和部位。一位拎着购物篮的中年人顺手挑了两盒，他说，这些买回去红烧味道很不错，相比本地热气牛肉，口感更嫩。他说，“菜市场里热气牛肉也要卖40元一斤，有些本地黄牛肉价格更贵。”

记者翻看这些切成方块的冰冻牛肉，色泽、品相都还不错，有些还未完全融化，正在理货的营业员解释，这些都是当天解冻的，顾客买回家可以直接烹制。因为价格实惠，来购买的顾客不少，有些还是回头客。

记者电话联系了一位做生鲜采购的屠先生，他告诉记者，这些超市里卖的进口牛肉都是“冻化鲜”牛肉。眼下，这种进口牛肉在市场上正在逐渐增多。超市采用大单采购，因为是冻货，运输、储存都比较方便，成本也较低，投放市场后挺受欢迎的，“有的超市卖场一天就可以卖掉上百斤。”他说，本地的热气牛肉由于采购、保鲜要求高，成本就高，价格一般每500克30多元。而“冻化鲜”牛肉，他的消费体验是除了鲜味略差，性价比还是相当不错。

## 也有卖几百元的 不同品类的进口牛肉售价差别大

这些进口“冻化鲜”牛肉售价比较实惠，而一些进口超市或者专卖店出售的进口牛肉，比如“肉眼”、“菲力”、雪花牛肉等则价格不菲，折算一下每500克动辄几百元。记者了解到，这些每片价格近百元的进口牛排在麦德龙等超市也有一定的销量。一位进口牛肉专卖店的店长告诉记者，生意好的时候一天的营业额可以做到两三千元。

对此，记者采访了一家进口商，金沃进出口有限公司的魏经理告诉记者，澳大利亚肉牛基本都是散养在草原，养殖、人工成本都较低，因此牛肉的生产成本不算高。魏经理认为，牛肉的价格和品种、部位关联很大，在一些专卖店出售的高品质牛肉，价格自然较高；而超市面向大众市场，竞争比较激烈，出售的是比较普通的种类，因此价格也比较大众化。

一位进口牛肉专卖店的店长建议，消费者可以根据自己的烹饪习惯、口味来选择不同品种的进口牛肉。如雪花牛肉等比较嫩的适合煎成牛排，而牛腱、牛腩则适合炒、炖。

记者昨日从宁波海关了解到，今年1—2月宁波口岸进口牛羊肉371.7吨，比去年同期增加26.1%，价值1424万元人民币，增长74.7%，进口均价38.3元/千克，上涨38.6%。这些进口肉全部来自巴西、新西兰、乌拉圭和澳大利亚等。



昨天上午，记者在宁海县胡陈乡看到，那里个别桃树桃花已经开放。记者 龚国荣 通讯员 陈云松

# 观赏桃花最佳季节来临 奉化等地发布赏花线路

□记者 谢舒奕 鲁威 通讯员 王璐

“桃之夭夭，灼灼其华。”又将迎来一年中观赏桃花的最佳时节。这个双休日，一起去赏桃花？昨前两天，记者分头实地走访了奉化萧王庙、溪口以及宁海胡陈等我市大片桃花“集中营”，发现那里的桃花已经进入初花期，满树花蕾正次第展开。

## 明起至下周末为赏桃花最佳时间

前天，记者特地走访奉化萧王庙林家村，发现那里的桃树上，粉粉的花蕾已经有不少，而且个头不小，呈现出含苞欲放之势。

宁海胡陈乡的桃花也远近闻名。记者昨天前往走访时，也看到该乡的东山桃园里，桃树上已经点缀了许多粉红色的花蕾，其中部分花瓣已微微打开，而极个别的桃枝上，甚至已有盛开的桃花。

那么，什么时候能够观赏大面积盛开的桃花？

“桃花开起来很快的。目前奉化80%的桃树

已进入初花期，一般初花期到盛花期有四到五天时间，如果升温速度不是过快的话，今年赏桃花最佳时间为3月20日至25日。”奉化市水蜜桃研究所所长吴大军告诉记者，受去年台风的影响，最近树势衰弱和部分迟熟品种桃树先开花，如玉露、新玉等品种，湖景蜜露、迟玉露等桃树的桃花迟开。村民林东杰也表示：“桃花性喜阳光，开花需要温度和光照的一定积累。但随着气温上升，过不了几天就能看到满山遍野的桃花。”

宁海胡陈乡村民也纷纷表示，下周起，该地桃花也将进入盛花期。

## 宁波赏桃花的地方挺多

事实上，宁波可以观赏桃花的地方挺多。

以奉化一地为例，除了上述萧王庙林家村，溪口的新建村、沙堤村、上白村、湖山村等统统都是桃树“集中营”，这些地方的桃园面积普遍都在1000亩左右。且在观赏桃花的同时还能品味美食，据记者了解，由奉化商务局组织的桃源集市

已在林家村开逛，游客能在集市上品尝到奉化各地特色美食。

此外，我市较有名气的赏桃花胜地还包括宁海的胡陈乡，慈溪的古窑浦等。

另外，宁波城区部分公园也可观赏到桃花。甚至在花鸟市场，近期桃花也成了“主角”。

## 奉化今发布赏花线路

美艳的桃花有了，提供交通便利以及最佳视觉、味觉的赏花线路也必不可少。

近日，奉化、宁海、象山等地陆续发布赏花线路。据了解，今天上午，在由奉化水蜜桃文化节组委会与宁波市旅游局主办的2016醉美奉化赏花旅游线路发布暨“寻找心中的桃花源”系列活动将正式启动，届时，有关部门将发布奉化10条赏花旅游线路。而现场活动结束后，由200名游客组成的首发团，将在4名向导的带领下赴奉化开启桃花探秘之旅。

据了解，这些赏花线路虽以赏花为主但并非单纯赏花，而是将赏花行程与沿线、周边的旅游景点、宾馆餐饮和乡村客栈、特色民宿等休闲旅游资源相串联。

“山寺桃园之旅、烟雨古村之旅、桃红古道之旅等线路都很经典。”反复研究奉化赏花旅游线路后，资深旅友夏磊推荐古村行程。他说，从“世界桃街”新建村出发，到岩头古村、三石农庄，再到斑竹、葛竹，中途就餐选择较多，斑竹乐园或是岩头水镜阁度假酒店均可，应梦斑竹、水镜阁等住宿不错。

## 长三角旅游全媒体联盟在宁波成立

本报讯（记者 谢舒奕 通讯员 史燕尔）昨日，国内首家区域性全媒体旅游推广组织——长三角旅游全媒体联盟在宁波正式成立。

据了解，长三角旅游全媒体联盟是在原长三角旅游杂志联盟的基础上，经上海、江苏、浙江、

安徽等长三角主要城市旅游媒体共同倡议，发起组建的非营利、跨媒介的区域旅游媒体联盟组织。首批成员单位近50家，涵括报刊、电视、电台、网站等大众媒体、专业媒体和移动客户端、微信等。



昨日摄于市中心一家超市。 记者 谢昭艳 摄